

NBA的坏小子如今来到CBA

慈世平你准备闹哪样？

这番看我阿泰...
 不再翻精倒怪,
 带来和平充满爱

嗯嗯！要看行动！



慈世平日前正式与CBA四川男篮完成签约。这位撞断过乔丹肋骨、因为群殴被全年禁赛、改过名字、出过单曲的罗德曼二世，在CBA会玩出什么新花样？

下赛季，CBA将出现慈世平和马布里的“二人转”。

A.改成什么名字？

慈世平原名罗恩·阿泰斯特，2011年改名为梅塔·沃德·皮斯(Metta World Peace)，三个单词分别是慈善、世界、和平的意思，因此被中国球迷昵称为“慈世平”。

曾被称作“野兽”的慈世平一向言行出位，他表示：“我会为这次

中国之旅再改一个名字，相信球迷们会喜欢的。”他的新名字会是“辣椒”(川菜)，“熊猫”(慈世平说，“来中国后的第一件事，就是带女儿去看熊猫”)，还是“慈军强”(慈善·冠军·金强)？敬请期待。

B.会和谁打架？

在NBA，慈世平就是个有名的刺头，在球场上挑衅、打架更是家常便饭。他曾在季后赛肘击哈登，曾一头撞倒邦奇·威尔斯，曾因为奥本山宫事件殴打球迷而被禁

赛整个赛季。和慈世平打同一个位置的中国球员，也不乏凶悍之辈。最先和他纠缠起来的，会是朱芳雨，周鹏，还是丁彦雨航？拭目以待。

C.球场上尚能饭否？

最后才是慈世平的状态问题。名气上来说，外界公认慈世平是仅次于麦蒂和马布里之后的CBA第三外援，NBA生涯中，慈世平也赢得过总冠军和年度最佳防守球员，还曾入选过全明星。但现在他即将年满35岁，2014年2月

25日被尼克斯裁掉之后就没有打过正式比赛。

升班马四川队去年凭借三外援的优势排名第二，在慈世平之外，球队留用了上赛季的小外援菲巴。

年薪预计是CBA最高

慈世平新赛季的薪水将是143万美元(约合人民币883万元)，从目前来看，他有望成为新赛季CBA薪水最高球员。不过在CBA历史上，这一数据并不高，JR·史密斯效力浙江稠州时，年薪为300万美元，当然后来因为多次违纪被克扣了不少。NBA状元肯扬·马丁在新疆广汇的薪水是260万美元，麦蒂效力青岛

队时年薪约为100万美元。四川金强作为上赛季的升班马，去年曾以130万美元薪水签下伊朗中锋哈达迪。上赛季他们排名第二，对于这支CBA菜鸟来说，慈世平能在球场上带来多大的变化并不重要，如同麦蒂一样给青岛队带来影响力，才是他们更期待的。

姚明喊你来CBA打球

姚明，你还有队友没来过中国打球吗？

慈世平将是第20位来CBA打球的姚明前火箭队友，麦蒂和弗朗西斯是这些雇佣军里最著名的球员。

- 邦奇·威尔斯 2008年加盟陕西
- 麦克·哈里斯 2008年加盟东莞(此后效力于上海、江苏、浙江等队)
- 斯威夫特 2009年加盟山东
- 莫里斯·泰勒 2009年加盟山西
- 科克·施奈德 2009年加盟浙江
- 约翰·卢卡斯 2009年加盟上海
- 麦克·詹姆斯 2010年加盟浙江
- 拉夫·阿尔斯通 2011年加盟广厦
- 弗朗西斯 2011年加盟北京
- 阿隆·布鲁克斯 2011年加盟广东
- 沃恩·韦弗 2011年加盟新疆、2013年加盟上海
- 亚历山大·约翰逊 2012年加盟辽宁
- 杰梅因·泰勒 2012年加盟山西
- 特伦斯·威廉姆斯 2012年加盟广东
- 特雷西·麦克格雷迪 2012年加盟青岛

注：迪亚尼、里克斯·斯卡莱斯、朱奎因·霍金斯、杰拉德·格林四位球员均效力过CBA，与姚明也短暂做过队友，但他们在火箭效力时间不长或者没有出场过。

美国国家男篮 裁掉沃尔等人

NBA官网4日援引内部人士消息透露，美国男篮19人集训阵容于4日完成第一次“瘦身”，华盛顿奇才后卫沃尔、比尔以及亚特兰大老鹰队大前锋米尔萨普被裁员。

这次“瘦身”行动原本计划在上周六的美国队内部对抗赛之后进行，不过前锋保罗·乔治的受伤让这一计划被迫延迟。目前，美国队集训阵容剩下16人，还需再减员4人，才能最终确定参加西班牙男篮世界杯的12人名单。

如果该消息属实，目前美国队余下的16人阵容包括：杜兰特(俄克拉荷马雷霆队)、罗斯(芝加哥公牛队)、凯利·欧文(克里夫兰骑士队)、安东尼·戴维斯(新奥尔良鹈鹕队)、库里(金州勇士队)、汤普森(金州勇士队)、哈登(休斯敦火箭队)、科沃尔(亚特兰大老鹰队)、考辛斯(萨克拉门托国王队)、帕森斯(达拉斯小牛队)、海沃德(犹他爵士队)、德罗赞(多伦多猛龙队)、利拉德(波特兰开拓者队)、法里德(丹佛掘金队)、德拉蒙德(底特律活塞队)和普拉姆利(布鲁克林篮网队)。

与马刺续约 与女友完婚

帕克今夏很幸福



洞房花烛夜、金榜题名时，签下大合同再抱得美人归，“法国跑车”这个夏天真是羡煞人也。据《圣安东尼奥快报》消息，马刺后卫托尼·帕克3日在圣安东尼奥同未婚妻阿克西莉·法朗欣举行了低调的婚礼，而在婚礼前一天，帕克与马刺正式达成3年4330万美元的续约。

法朗欣是一名法国记者，从2012年2月开始，帕克就开始和这位美女记者频繁约会，感情一直非常牢固。在上赛季季后赛期间，法朗欣还曾亲赴孟菲斯，到现场支持帕克，并被媒体拍到在通道中和帕克激吻。另外，在伦敦奥运会期间，帕克也曾带着法朗欣观看了很多比赛。去年夏天，两人完成了订婚，在今年4月份时，两人还迎来了他们的第一个孩子并取名为约什，正可谓人逢喜事精神爽，在季后赛期间，帕克追随马刺一路过关斩将，并最终夺得了NBA总冠军。

众所周知，帕克乃是二婚，他跟伊娃·朗格利亚有过一段婚姻，他在2006年向伊娃求婚，两人于2007年正式结婚，那场耗资150万美元的婚礼轰动一时，但2011年，两人正式离婚。

这次“二婚”，帕克和新娘法朗欣都显得极为低调，据酒店一位工作人员透露，“帕克当时在接待会只是喝了一些鸡尾酒，并跳了个舞蹈，仅此而已。”这场低调的婚礼在一座低调的城市圣安东尼奥举行，但现年32岁的托尼·帕克却丝毫不掩饰对这座南部小城的热爱：“我爱圣安东尼奥，我渴望在此终老，结束我的职业生涯。”如今帕克如愿续约，更抱得美人归，幸福的他将与亲密爱人留在这座深爱的城市，度过一个美好的夏天。

(本报综合)

奥神旧将转会问题谈妥

孙悦年薪或超400万元

担心“大圣”孙悦等人无缘首钢男篮的北京球迷可以放心了，目前双方的签约已经基本谈妥。

上赛季赢得CBA总冠军后，北京首钢男篮从奥神租借来的孙悦、张松海、黄海贝和李伟4名球员的合同也随之结束。

按照奥神最初的想法，本来要将上述4人与上赛季租借至上海队的吴冠希打包出售，并且开出了1亿元

的转会费。

如此高额的转会费是首钢男篮难以接受的，不过，由于奥神男篮此前已经宣布解散，队员大多都已经离队，再留下孙悦等5人也没有意义，因此首钢与奥神的谈判还算顺利，双方最终敲定的转会费只有最初的一半左右。

让人有些意外的是，虽然与奥神的谈判不算费劲，首钢男篮与队员

在个人待遇的谈判上却遇到了麻烦，4名球员都提出了不同的个人诉求，有的是关于薪金，譬如孙悦，他期望的薪水比上赛季的400万有很大程度的提高；有的队员则对个人出场时间有所担忧。

所幸双方上赛季的合作还算愉快，再度携手对双方都有利。经过两个多月的谈判，首钢男篮与几名队员在个人待遇方面终于达成了一致。